

Девятнадцать лет на страже границ

Девятнадцать лет на страже границ нашей социалистической родины стоит Рабоче-Крестьянская Красная армия.

Красная армия родилась в огне гражданской войны, 23 февраля 1918 г. был опубликован декрет о создании новой армии, под названием РККА. Красная армия создается из наиболее сознательных элементов трудящихся классов.

В марте 1919 г. VIII съезд нашей партии подтверждает, что "Красная армия, как орудие пролетарской диктатуры должна иметь открытый классовый характер, т. е. формируется исключительно из пролетариата и близких ему полу-пролетарских слоев крестьянства" (из программы ВКП(б)).

Тов. Сталин из этого выводит три особенности Красной армии. Первая и основная особенность состоит в том, что она есть армия освобожденных рабочих и крестьян, она есть армия диктатуры пролетариата.

Вторая особенность Красной армии состоит в том, что она, является армией братства между народами, армией освобождения угнетенных народов, армией защиты свободы и независимости народов нашей страны.

Третья особенность Красной армии в том, что она состоит в духе интернационализма. Эти особенности Красной армии обеспечили наше победоносное завершение гражданской войны. Красная армия бедная тогда военной техникой, но сильная своей революционной классовой сознательностью, под руководством тов. Ленина—Сталина вышла победительницей под вооруженными до зубов армиями белогвардейцев и интервентов. В. И. Ленин не раз указывал нам, что укрепление Красной армии и улучшение ее состояния является одной из

важнейших задач нашей партии, наша партия устами тов. Сталина в скорбные январские дни 1924 г. дала клятву, что мы не щадим сил для того, чтобы укрепить нашу Красную армию, наш Красный флот. Наша партия эту клятву с честью выполнила.

Победоносное осуществление великого Ленинско-Сталинского плана строительства социализма. Выросшая мощная социалистическая индустрия, явившаяся базой реконструкции всего народного хозяйства послужила и базой укрепления мощи Красной армии, окруженная заботливым вниманием партии и правительства, любовью всех трудящихся СССР. Красная армия превратилась в мощную современно технически передовую армию, не уступающую по своим качествам самым сильным армиям мира.

Еще в 1934 г. на XVII съезде партии, Народный Комиссар Обороны, Маршал Советского Союза тов. Ворошилов говорил: "если в 1929 г. на одного красноармейца приходилось в среднем по всей РККА 2,6 механическо-лошадинной силы, а в 1930 г. 3,07, то в 1933 г.—уже 7,74 это значительно выше чем во французской и американской армиях, и выше даже, чем в английской армии наиболее механизированной".

Наша Красная армия представляет сейчас сильную силу, которая в состоянии не только отбить любого врага, но и уничтожить врага на его территории.

Нарком обороны т. Ворошилов говорил на всесоюзном совещании рабочих работниц—стахановцев: Мы большевики ученики Ленина и Сталина, никогда не сомневались в нашей конечной победе. Теперь когда силы наши удешевились, мы вовсе и не ставим вопроса, победим ли мы врага или нет.

Победим без условия.

Пока Советский Союз находится в капиталистическом окружении, нет и не может быть другой гарантии безопасности его границ, как могучая Красная армия, как неуклонное повышение обороноспособности Советской страны.

(Из журнала Пропагандист № 4. 1936 г.).

Выполнили взятые обязательства

Первое отделение второго взвода по большевистски выполнило свое обязательство.

Физо отработало на 4,3 бал. Огневая подготовка отработана на 100 процентов.

Тактика хорошо, материальную часть знают хорошо и отлично основной закон Советского Союза 1-й и 2-й разделы усвоили хорошо.

Все эти результаты говорят о том, что это отделение в полне заслуживает звание отличного отделения, лучшими бойцами в составе этого отделения надо считать Майкова, Алакина, Ушакова, Ижбалина, Вольхина и Борыни.

Я обязуюсь на следующем сборе добиться того чтобы у меня в составе взвода ни только было одно отделение отлично, но и весь взвод.

Это отделение является тем величим и почтенным подарком к 19 годовщине РККА.

Тимохин.

Итоги сбора

10-ти дневный сбор подходит к концу результат, который имеем сейчас даст знать, что рота заканчивает сбор высокими показателями, показателями по боевой и политической подготовке. На сегодня рота в основном отработала 1-ю задачу из ст. пул. по тактической подготовке задачи на отделения и взвода отработали не ниже на хорошо сдали норму на ГТО 1-й ступени на 70 процентов и т. д. Лучшим взводом по организации занятий и результатам являются взводы Тимохина, Набиева и Чопова лучшие отделения в роте у т. Абрамова, Румянцева, Евсеева.

Плохая организация в отделении у тов. Медведева которому необходимо подтянуться.

Седельников.



Под знаменем Ленина—Сталина.

Больше организованности в занятиях

Проверяя ход занятий в роте я особое внимание обратил на взвод которым командует вриод. командира взвода тов. Набиев.

Тов. Набиев методически правильно организовал занятие он сумел хорошо расставить силы, при чем так, что ни одна минута у него не проходит даром.

В результате такой организации тов. Набиев хорошо отработал с бойцами подготовительные упражнения 1 з. 1 р. из занятия.

Титов.

Брать пример с них

Товарищ Евсеев в начале десятидневных сбоев брал на себя обязательства, добиться от каждого бойца хороших и отличных показателей.

Это обязательство тов. Евсеев выполняет не плохо подготовительное упражнение 1 з. его отделение выполнило, без единой перестрелки, по

физо норматив отработали все на хорошо, по

тактике обороны хорошо. Командирам отделений всей роты надо равнять ся по командиру отдел. Евсееву.

Не плохо ведет занятия и организует их временно исполняющий должность к-ра отделения тов. Герман.

В своей личной подготовке тов. Герман имел хорошие и отличные результаты.

Набиев.

Итоги 1-го этапа соревнования КБР роты

Территориальная система войск основывается на подготовке большого количества людей к обороне страны путем краткосрочных сборов, а главным образом работа между сборами. Отсюда между сборовая работа является продолжением работы проводимой на учебных сборах, конкретные задачи между сборами сводятся:

а) к закреплению и развитию военных и политических знаний и навыков полученных на сборах;

б) поддержанию у переменного состава боевой и моральной-политической сплоченности и чувства принадлежности к своей части и Красной армии;

в) ликвидации неграмотности и малограмматности;

г) освежению военных знаний и всемерному развитию военнонаучной мысли. Руководство этой работой возлагается не только на командный состав, но и на местных руководящих партийных, советских, профессиональных, комсомольских и освобожденных организаций.

На эти организации возлагается создание условий для работы кружков Б. П. как: выделение помещений, освещение, отопление, выделение денежных средств для занятий и т. д.

Без этих условий хорошо работу кружков Б. П. не наладить. Это давно надо понять всем и стало быть заботиться об этом, а это будет укреплением боевой мощи РККА. В нынешнем году местные советские, партийные организации с момента опубликования окружного конкурса кружков Б. П. и соцсоревнования между Титовским районом и Тогучинским включились в таковые и большинство кружков Б. П. обеспечены надлежащими пособиями и материальной базой.

Лучшим кружком Б. П. по обеспечению является совхоз "Заря" которому дирекция и политотдел уделяет исключительное внимание. В прошлом году дирекция совхоза "Заря" их кружок Б. П. за хорошую работу командированием округа награждена граммой. Неплохо обеспечены Ушаковский и Калининский кружки Б. П. и другие, но имеются и такие кружки Б. П. как совхоз "Ударник" Колочевский, которые абсолютно не обеспечены. Дирекция и политотдел совхоза "Ударника" несмотря на ряд по-

становлений не уделяют никакого внимания работе кружка Б. П. У аппарата райисполкома отсутствует контроль за выполнением своих постановлений. Подводя итоги соцсоревнования по первому этапу между кружками Б. П. роты необходимо отметить, что некоторыми кружками Б. П. не выполняются основные пункты условия окружного конкурса както: Во-первых ликвидация неграмотности и малограмматности не проводится в совхозе "Ударник" и дер. Колочева и Калининский сельсовет, здесь очевидно руководящие органы не заботятся об этом вопросе. Титовскому району не необходимо принять меры, к срыву этого работы. Во-вторых срыв занятий, в совхозе "Ударник" провел три занятия, Ушаковский один занятие. В третьих низкий процент посещаемости в кружке: совхоз "Ударник" 70 процентов. Плотниковский 75 процентов. В-четвертых недостаточная активность у переменников в общественной работе.

В ступая во второй этап соцсоревнования необходимо обратить серьезное внимание на эти вопросы. Нередовыми кружками в роте является:

1. Кружок Б. П. совхоза "Заря" военрук Румянцев который провел 20 занятий со 100 проц. посещаемостью организовал лигбез и общобразовательную подготовку.

2. Калининский кружок Б. П. военрук Алевских 14 занятий посещаемость 90 проц.

3. Колочева 12 занятий посещаемость 90 проц. и другие. Самыми отстающими кружками Б. П. в роте являются:

1. Кружок Б. П. совхоза "Ударник" провел 10 занятий посещаемость 70 проц.

2. Участок "Соревнование" совхоза "Ударник"

который почти вовсе не проводил занятий.

3. Плотниковский кружок Б. П. провел 11 занятий посещаемость 75 проц. Этим кружкам Б. П. во втором этапе конкурса необходимо перестроиться в работе и наверстать упущенное.

В ступая во второй этап окружного конкурса кружков Б. П. необходимо еще шире развернуть соцсоревнование и добиться первенства в округе.

Седельников.

Райлит 130.

Как я добился хороших результатов

Заключая социалистический договор со вторым отделением, по пунктам: к концу сбора отработать нормативы УБП на хорошо, по огневой отработать подготовительные упр. 1 з., знать хорошо мост часть пулемета.

Людской состав в моем отделении такой же, как и во втором отделении количество людей одинаковое.

Как я выполнил эти пункты нашего договора.

1. Нормативы на снарядах у меня отработали 3,7 бала.

2. По огневой подготовке, подготовить упр. 1 з. отработали 100 процентов, из винтовки 70 процентов.

3. Материальную часть пулемета знают на отлично и на хорошо.

Как я добился этих

результатов? Во-первых я сразу внес большую организованность в свою работу, сам всегда хорошо готовился и продумывал занятие и главное на каждом занятии по стрелковой подготовке, я намечал себе лучших красноармейцев, которые помогали мне в отработке людей.

Во-вторых я всегда подводил итоги прошедшего дня и результат своей учебы каждый боец знал, а этим самым я мобилизовал общественность отделения на борьбу за лучшие показатели.

В результате всей этой работы я имею 5 отличников в число которых входят Синицын В. Н. Красавкин, Бабинцев, Фирсов, Тушаков.

Румянцев.



"Миролюбивое" рукою жатие фашизма

БОМБАРДИРОВКА ВАЛЕНСИИ

Женщины, дети и старики — жертвы фашистских пиратов

ВАЛЕНСИЯ. 15 февраля. (ТАСС).

Как известно, первые две попытки фашистских пиратов обстрелять Валенсию — 12 января и 11 февраля — ограничились портом и окрестностями. Вчера же ночью мятежники или их сообщники — итальянские и германские интервенты — обстреляли, кроме порта, центр города и прилегающий к нему рабочий район Мизерикордия, где 22 спарадами повреждено и частично разрушено 27 зданий — в подавляющем большинстве жилые дома, а также пригородный вокзал электрической железной дороги и бельница.

Корреспондент ТАСС видел в морге первые жертвы обстрела: трупы 6 детей, 4 женщин и трех мужчин. У двух детей размозжены головы, у некоторых выброшены челюсти и изуродованы конечности. Особенно тяжелое впечатление производят труп старой женщины с распоротым животом и труп лейтенанта народной милиции, коммуниста Бонет.

В морге с раннего утра толпятся народ — ищут родных.

Вот дружинник с толецкого фронта Мигель Санч. Он приехал сегодня на рассвете на побывку к семье, ищет своих мальчиков.

Которые не оправдывают требований устава и программы Ленинского Комсомола.

Этим тов. надо по срезному задуматься над повышением своего идея и теоретического уровня.

Панов.

Редактор ДЕНИНГ.